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Às dezoito horas e trinta minutos do dia vinte de outubro de dois mil e nove, 1 

atendendo a Convocação nº 008/2009-APROGEO-CE, convocada na forma 2 

do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe combinado 3 

com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a sede do 4 

Crea/CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, Fortaleza – 5 

CE, a Diretorias Executiva da APROGEO-CE composta pelo Presidente – 6 

Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, pelo Secretário Geral – Geog. 7 

Francisco Ilan de Queiroz Leite. Compareceram também os membros do 8 

Conselho Fiscal – Geógrafos José Océlio Ferreira Farias e Luiz Cruz Lima, 9 

bem como os profissionais associados Antonio Everardo Pereira Cabral, 10 

Guilherme Marques e Souza, Luzilene Pimentel Sabóia, Raimundo Renato 11 

Gomes; e os estudantes de Geografia Jean Filipe Gomes Ribeiro e Natália 12 

de Aguiar Portela. O Sr. Presidente deu as boas-vindas a todos 13 

agradecendo-lhes pela presença. Em seguida, após a verificado do quorum 14 

regimental declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Foram 15 

discutidos os seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de Ata:  o Sr. 16 

Presidente colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 07/2009 da 17 

Diretoria Executiva da Associação Profissional dos Geógrafos do Ceará – 18 

APROGEO-CE, realizada no dia 8 de setembro de 2009, enviada 19 

anteriormente a todos os associados através de e-mail. O Sr. Presidente 20 

indagou aos presentes se havia algum pedido de destaque na Ata em tela. 21 

Como não houve nenhuma manifestação de pedido de destaque, a aludida 22 

Ata foi colocada em discussão. Não havendo discussão a Ata foi colocada 23 

em regime de votação tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. 2) 24 

Discussão sobre Patrocínio do BNB à AGB através da AP ROGEO-CE: o 25 

Sr. Presidente concedeu a palavra ao Sr. Jean Filipe, representante da AGB, 26 

que expôs a necessidade de se utilizar da APROGEO-CE para receber 27 

recursos do BNB referentes a patrocínio de um evento ocorrido no mês de 28 

maio de 2009. O Sr. Presidente explicou que embora se solidarizava com os 29 

problemas da AGB, não vislumbrava como ajudar a AGB no recebimento do 30 

patrocínio supracitado porque o evento já havia sido realizado e a 31 
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APROGEO-CE não teria como cumprir as exigências do Banco do Nordeste 32 

na prestação de contas. 3) Composição da Chapa que irá concorrer à 33 

Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da APROGEO-CE: O Sr. Presidente 34 

ressaltou a necessidade de eleger uma nova Diretoria Executiva e um novo 35 

Conselho Fiscal da APROGEO-CE para o triênio de 2010/1012, pois o 36 

mandato da atual Diretoria e do Conselho Fiscal termina no dia 31 de 37 

dezembro de 2009. Em seguida após uma breve discussão foi apresentada 38 

os seguintes nomes para compor uma chapa que irá concorrer ao pleito com 39 

a seguinte composição: Diretor Presidente - Geog. Sebastião Tarcísio 40 

Assunção Cordeiro, Diretor Vice-Presidente – Geog. Luiz Cruz Lima, Diretor 41 

Administrativo – Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite, Diretor Administrativo 42 

Adjunto - Geog. Raimundo Renato Gomes, Diretor Financeiro – Geog. 43 

Francisco Fontenele Meira, Diretor Financeiro Adjunto - Geog. Antonio 44 

Everardo Pereira Cabral. Foram sugeridos os seguintes nomes para 45 

concorrer ao Conselho Fiscal: Conselheiros Titulares - Geog. Guilherme 46 

Marques e Souza, Geog. José Océlio Ferreira Farias e Geog. Luzilene 47 

Pimentel Sabóia. Conselheiros Suplentes - Geog. Cristiano Alves da Silva, 48 

Geog. Francisco Feliciano do R. Filho e Geog. Roberto Bruno Moreira 49 

Rebouças. 4) Entrega dos Certificados do Curso de Capacitação 50 

Profissional em Geotecnologias – Curso Prático sobre G PS Geodésico 51 

aos participantes:  O Sr. Presidente entregou o certificado do curso 52 

supracitado aos profissionais presentes que ainda não haviam recebido. 5) 53 

Assunto de Interesse Geral:  o Geog. Antonio Everardo Pereira Cabral 54 

informou que colocará seu nome à disposição para concorrer no próximo 55 

pleito eleitoral para a presidência do Senge-CE e solicitou o apoio dos 56 

membros da APROGEO-CE. O Sr, Presidente Geog. Sebastião Tarcísio A. 57 

Cordeiro, bem como o Geog. Luiz Cruz Lima argumentaram que 58 

considerando que a Engª. Eletricista Thereza Neumann, atual Presidenta do 59 

Senge/CE, é candidata a reeleição com o apoio declarado do Presidente do 60 

Crea/CE, talvez fosse mais prudente uma composição com ela, pois na atual 61 

conjuntura política será muito difícil derrotá-la nas urnas. Ainda segundo eles, 62 

se o grupo que apóia o Geog Everardo Pereira conseguir participar da 63 

Diretoria Executiva do Senge/CE, poderá desenvolver um trabalho articulado 64 

visando fortalecer a sua candidatura daqui a três anos, quando ele disputará 65 

em igualdade de condições com qualquer outro candidato, pois não haverá 66 

candidato no cargo postulando uma reeleição. E quem sabe poderá contar 67 

com o apoio da própria Thereza. O Geog. Francisco Fontenele Meira ficou 68 

incumbido de entrar em contato com a Thereza Neumann e marcar uma 69 

reunião para tratar desse assunto. Foi discutida também a possibilidade da 70 

realização de um novo Curso Prático sobre GPS Geodésico para os 71 

membros que não tiveram a possibilidade de participarem do curso realizado 72 

em agosto. Não havendo mais manifestações o Sr. Presidente agradeceu a 73 

presença de todos e encerrou os trabalhos da presente sessão. Para constar 74 

eu, Francisco Ilan de Queiroz Leite, Secretário Geral da APROGEO-CE 75 
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solicitei que fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será assinada 76 

pelos presentes. Sede do Crea-CE,  20 de outubro de 2009.  77 
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